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ATA DA 10.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 16 de outubro de 2018.  Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão, o Senhor 
Presidente solicitou a Vereadora Daniele da Conceição de Andrade para 
fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em 
votação a Ata da 9.ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 
realizada em 09/10/2018, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF N.º 216/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 09/10/2018. OF N.º 
217/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei 043/2018 
aprovado em Sessão Ordinária em 09/10/2018. OF N.º 218/2018 a Família 
Domanoski, com condolências pelo falecimento do Senhor Miguel 
Domanoski.  OF N.º 219/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando o 
Anteprojeto de Lei N.º 003/2018 aprovados em Sessão Ordinária em 
09/10/2018. OF N.º 220/2018 ao Executivo Municipal, solicitando informações 
sobre o inquérito Civil n.º MPPR N.º 0119.15.000159-0. . OF N.º 221/2018 ao 
Vereador Suplente Vitor Francisco Buhrer com informações.  OFÍCIOS 
RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI N.º 052 ao 058/2018 do Executivo 
Municipal, os Projetos serão encaminhados às Comissões Permanentes da 
Casa. OF. da Vereadora Franciele Cararo Cabral com informações. OF GAB. 
N.º 130/2018 do Executivo Municipal em resposta aos Ofícios n.º 202, 204, 
207, 208, 212 e 216/2018 desta Casa. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos de n.º 031 ao 033/2018, ao 
Executivo Municipal, solicitando a construção de um bueiro com manilhas de 
60 na Água Quente dos Domingues, a pedido do Sr. Sérgio Cabral. Justifica-
se este pedido tendo em vista que o bueiro que havia no local foi arrastado 
com as chuvas que ocorreram nos últimos dias, dificultando o acesso às suas 
lavouras; ao Executivo Municipal, solicitando a construção de um bueiro na 
Água Quente dos Domingues na estrada que dá acesso à lavoura do Sr. 
Nilton da Silva a pedido do mesmo; ao Executivo Municipal, solicitando com 
urgência a construção de um bueiro com manilhas de 60 na comunidade de 
Potinga no acesso à lavoura do Sr. Jacir Laertes Martins, a pedido do mesmo 
para possibilitar o plantio da soja. Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 109 ao 111/2018, ao 
Executivo Municipal, a colocação de placa nominativa na Rua Zeferino 
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Slezinski, próximo ao Clube Atlético Reboucense, entre as Ruas Pe. Vicente 
Guardineri e Av. Francisco Perussolo, a pedido do Sr. Ernesto Antonio 
Caneti; à Senhora Luiza M. S. de Andrade. Ao cumprimentá-la externamos 
em nome do Poder Legislativo cumprimentos a todos da melhor idade que 
não mediram esforços para realizar o Encontro da 3ª Idade no último 
domingo dia 14/10/2018 e aproveitamos a ocasião para cumprimentar de 
maneira especial o Casal Beija-flor Sr. Francisco e Sra. Iraci Minosso, a 
Rainha da Primavera Sra. Erzi Clazer, a Vovó Simpatia Sra. Eva da Luz e o 
Vovô Doçura Sr. Carlos Kovalski. Parabéns a todos, e que esta alegria e 
vitalidade sejam percebidas por todos como belo exemplo que só vem dos 
senhores e senhoras do nosso querido Grupo Conviver Cristo Redentor; ao 
Executivo Municipal, cumprimentando o servidor Cleverson Alves Marcondes, 
pelo trabalho que vem realizando na manutenção e limpeza do Cemitério 
Municipal, demonstrando absoluto interesse em desempenhar suas funções; 
ao Executivo Municipal, solicito esclarecimentos e informações sobre os 
adiantamentos empenhados no dia 02/08/2018 no valor de R$ 2.000,00 e de 
R$ 1.000,00 com empenhos de nº 7805 e 7806 respectivamente e que, até a 
presente data não foi apresentada a prestação de contas dos mesmos.  
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO: requerimentos de n.º 074 e 075/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando que sejam realizadas pinturas nas lombadas da cidade 
a fim de se evitar a ocorrência de acidentes; ao Executivo Municipal, 
solicitando a construção de um ponto de ônibus em frente à casa do Sr. 
Adolfo Floriano, a pedido dos moradores da Comunidade do Faxinal dos 
Francos. Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DA VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO 
DE ANDRADE: requerimento de n.º 030/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando revitalização da quadra da comunidade de Barra dos Andrades 
que é utilizada por cerca de 120 alunos que utilizam para a prática esportiva 
no PETI da Barra. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO 
PIANI: requerimentos de n.º 022 ao 025/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando colocação de cascalho nas Ruas ao lado e atrás da Escola 
Joanita Ayub, na Vila Feliz; ao Executivo Municipal, solicitando que seja 
construída uma cobertura em acrílico para saída dos alunos da porta da 
frente até o portão, na Escola Divino Espirito Santo no Barreiro; ao Executivo 
Municipal, solicitando a troca das placas de sinalização de trânsito na Av. 
Manoel Ribas em frente à Funerária Mundial a pedido do Sr. Antônio Vieira; 
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ao Executivo Municipal, que seja feito um bueiro e o levantamento da estrada 
principal do Saltinho que dá acesso às famílias da Vila Strugala, Matão, 
Barreirinho e Coxos a pedido dos moradores, justificando que, a estrada é 
rebaixada e nos dias de chuva fica difícil a passagem dos moradores. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimentos de n.º 035 e 036/2018, ao Executivo Municipal, solicitando 
informações sobre todas as emendas parlamentares que foram destinadas 
ao município de Rebouças. Quais foram os Deputados que mandaram as 
referidas emendas; quais foram contempladas na totalidade e em que; quais 
tiveram recursos do município para complementação; quais não foram 
contempladas, porem o dinheiro está depositado nas contas do município; 
quais não foram contempladas e nem vieram as verbas; ao Executivo 
Municipal, vimos por meio deste, parabenizar todos os Professores pelo Dia 
do Professor comemorado em 15 de outubro, dia este destinado à 
comemoração e homenagem a estas pessoas tão especiais. Sabemos que a 
caminhada é difícil, que a desvalorização é crescente e sabemos que 
poderemos ter um País melhor somente por meio de investimentos em 
educação e nos professores, precisamos urgentemente olhar para esta 
classe com mais carinho, valorizando os profissionais da área e fazendo com 
que a educação cresça e melhore e consequentemente, teremos menos 
problemas em nossa sociedade. “Ser professor é entrar cansado numa sala 
de aula e diante da reação da turma, transformar o cansaço numa aventura 
maravilhosa de ensinar e aprender... Ser professor é importar - se com o 
outro numa dimensão de quem cultiva uma planta muito rara que necessita 
de atenção, amor e cuidado. Ser professor é ter a capacidade de "sair de 
cena, sem sair do espetáculo". Ser professor é apontar caminhos, mas deixar 
que o aluno caminhe com seus próprios pés”.  Parabéns a todos os 
professores, que mesmo desvalorizados, tantas vezes desmotivados, 
continuam a semear frutos para um País melhor, para um Estado melhor 
para um Município melhor. Colocado em discussão e votação o requerimento 
foi aprovado por unanimidade. O Presidente fez a chamada nominal 
justificando a ausência do Vereador José Roberto Tulio e tendo em vista a 
presença dos demais Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 051/2018 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o 
município de Rebouças a adquirir parte ideal de imóvel rural destinado à 
ampliação do cemitério existente na localidade de Barra dos Andrades e dá 
outras providências”.  Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
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para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 013/2018 – do Vereador Alessandro 
Luis Mazur, cuja súmula: “Declara de utilidade pública a Associação dos 
Verdureiros de Rebouças – AVER do município de Rebouças-PR e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 012/2018 – da Mesa Executiva, 
cuja súmula: “Altera o Art. 9.º da Resolução n.º 002/2008, a qual dispõe 
sobre a Unidade de Controle Interno da Câmara Municipal de Rebouças, 
conforme especifica”.  Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação 
o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado para 
PROMULGAÇÃO e PUBLICAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 050/2018 – do  
Executivo Municipal, cuja súmula: “Estima a receita e fixa a despesa do 
município de Rebouças para o exercício financeiro de 2019”. AGUARDANDO 
EMENDAS ATÉ 05/11/2018. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a 
PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos desejou as boas-
vindas para a Vereadora Franciele Cararo Cabral que retornou aos trabalhos 
desta Casa e passou a palavra ao Vereador Getúlio Gomes Filho o qual 
cumprimentou a todos comentou sobre seus requerimentos que são de 
extrema urgência, argumentou que acha injusto os maquinários ficarem dois 
meses somente em uma comunidade sendo que a população está 
encalhando carros, ônibus em outras comunidades, argumentou que logo 
precisam colher a safra e as estradas precisam estar em ótimas condições. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, desejou boas-
vindas a Vereadora Franciele, comentou sobre o acontecimento que ocorreu 
em seu nome e de sua família, fazendo esclarecimentos e explanou que o 
acontecido foi por perseguição política, explanando que foi falha da 
Secretaria Municipal de Assistência Social e do Gestor responsável pelos 
benefícios do bolsa família; comentou que têm várias famílias que não se 
encaixam no perfil de bolsa família e estão recebendo erroneamente; pediu 
desculpas à população pelo desabafo argumentando que é a favor do que é 
correto e pediu para o responsável pelo cadastramento de benefícios faça 
uma revisão nas famílias que estão recebendo para evitar erros e falhas. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho comentou que existem famílias que recebem o 
benefício sem precisar enquanto têm famílias que precisam e não 
conseguem receber e solicitou à Secretaria de Assistência Social que envie a 
essa Casa de Leis uma relação de todos que recebem o benefício para que 
os Vereadores possam analisar. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
cumprimentou a todos comentou sobre as fortes chuvas que estamos 
enfrentamos e com isso as estradas rurais estão em péssimas condições; 
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comentou sobre a rua próxima a Escola Estadual Prof.ª Maria Inácia que 
mesmo com o sistema de drenagem não está solucionando o escoamento de 
água em dias de chuva; deu boas-vindas a Vereadora Franciele e agradeceu 
ao bom trabalho do Vereador Suplente Vitor; comentou sobre o problema 
relacionado à família da Vereadora Elizabete; comentou sobre as melhorias 
que precisam ser feitas nas vias públicas da cidade; solicitou as funcionárias 
da Casa para enviar um oficio aos Deputados eleitos que tiveram votos em 
nosso município, para parabeniza-los e depois podermos cobrar ajuda ao 
município. O Presidente agradeceu e deu boas-vindas novamente a 
Vereadora Franciele comentou sobre o trabalho do Vereador Suplente Vitor; 
comentou sobre seus requerimentos; comentou sobre o dia da agricultura 17 
de outubro e o dia do médico 18 de outubro, parabenizando as profissões; 
comentou sobre a mensagem que a internauta Silvana Karpinski mandou, 
solicitando melhorias na rua de sua casa, devido às chuvas; comentou sobre 
a licitação que foi realizada com relação a melhorias nas ruas municipais e 
que precisa ser cobrado para que o serviço seja realizado; informou sobre a 
cerimônia de dispensa de incorporação que será realizada no dia 17 de 
outubro, no Ginásio de Esportes Camilão convidando a todos os Vereadores.  
A Vereadora Franciele Cararo Cabral cumprimentou a todos e agradeceu a 
recepção calorosa de todos os Vereadores. Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, 
aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a 
reunião e encerrou a presente sessão, marcando a próxima reunião ordinária 
para dia 23/10/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em  16 de outubro de 2018. 

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
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JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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